

تمارين مراجعة نهاية الوحدة الأولى

استخدم قانون الضرب

إذا كان $لط = ل$ ، $لط ق = ل$ ، $ق = ل$

بسّط

خذ اللوغاريتم الطبيعي للطرفين

استخدم $لط ه = ص$

خذ اللوغاريتم الطبيعي للطرفين

استخدم $لط ه = ص$

استخدم قانون الضرب

حوّل إلى الصيغة الأسية

أعد ترتيبها

استخدم قانون القسمة

حوّل إلى الصيغة الأسية

أعد الترتيب بانتباه

(1) $لط (س + ٤) = لط س + لط ٧$

$لط (س + ٤) = لط س + لط ٧$

$س + ٤ = س + ٧$

$س = ٣$

(2) أ $٣ ه - ١٧ = ٠$

$٣ ه = ١٧$

$لط ٣ ه = لط ١٧$

$س = لط ١٧$

$س = ١٧$

ب $٣ ه + ٦ = ٠$

$٣ ه = -٦$

$لط ٣ ه = لط -٦$

$س = -٦$

$س = -٦ + ١ = -٥$

$س = -٥$

ج $لط س + لط ٥ = ٣$

$لط ٥ س = ٣$

$٥ س = ٣$

$س = \frac{٣}{٥}$

$س = \frac{١}{٥}$

$س = ٠,٢$

د $لط (س - ٣) = لط س - ٢$

$لط (س - ٣) - لط س = -٢$

$-٢ = \frac{س - ٣}{س}$

$-٢ = \frac{س - ٣}{س}$

$$٢-هـ = \frac{٢}{س} - ١$$

$$\frac{٢}{س} = ٢-هـ - ١$$

$$س = \frac{٢}{٢-هـ - ١}$$

$$٣, ٤٧ =$$

$$(٣) \text{ لطل} + \text{لظ} = \frac{١}{٢} \text{ لظ} - \text{لق} - \text{لظ} - \text{لق} + (٣ + \text{ق})$$

$$\text{لطل} - \text{لظ} - ٢ \text{ لظ} - \text{لق} = \text{لق} - \text{لق} + (٣ + \text{ق})$$

$$\text{لطل} = \text{لق} + \text{لق} - ٢ \text{ لظ} - \text{لق} + (٣ + \text{ق})$$

$$\text{لطل} = \text{لظ} \left(\frac{٢ \text{ ق}^٢}{٣ + \text{ق}} \right)$$

$$\frac{٢ \text{ ق}^٢}{٣ + \text{ق}} = \text{ل}$$

إذا كان لطل = لظ ق .: ل = ق

استخدم قانون القوة

إذا كان لطل = لظ ق .: ل = ق

فكّ الأقواس وبسط

$$(٤) \text{ أ} \quad ٢ \text{ لظ} (س + ٣) = \text{لظ} (س^٢ + ١٥)$$

$$\text{لظ} (س + ٣) = ٢ \text{ لظ} (س^٢ + ١٥)$$

$$(س + ٣) = ٢(س^٢ + ١٥)$$

$$س + ٦ + ٣ = ٩ + س^٢ + ٣٠$$

$$١٥ = ٩ + س^٢$$

$$١٥ = ٩ + س^٢ \text{ ب}$$

$$س = \frac{٩ - ١٥}{٢} = ١$$

$$(٥) \text{ د} (س) = ٢ \text{ هـ} - س^٥$$

$$ص = ٢ \text{ هـ} - س^٥$$

$$س = ٢ \text{ هـ} - ص^٥$$

$$\frac{س}{٢} = \text{هـ} - ص^٥$$

$$\text{لظ} \frac{س}{٢} = \text{لظ هـ} - ص^٥$$

$$\text{لظ} \frac{س}{٢} = ص - ٥$$

$$ص = \text{لظ} س - (٢ \text{ لظ}) + ٥$$

$$\text{د}^{-١} (س) = ٥ + \text{لظ} س - \text{لظ} ٢$$

$$\text{ج} = ٥ - \text{لظ} ٢ = ٣, ٤$$

$$(٦) \text{ أ } ص = هـ^{١-٢}$$

$$\text{لظ ص} = \text{لظ هـ}^{١-٢}$$

$$\text{لظ ص} = ٢ - \text{س}$$

$$\text{سه} = \text{س}, \text{صه} = \text{لظ ص}, \text{م} = ٢, \text{ج} = ١ -$$

$$\text{ب } ٢ \text{ ص} = \text{س}^٣$$

$$\text{لظ } ٢ \text{ ص} = \text{لظ } \text{س}^٣$$

$$\text{لظ } ٢ + \text{لظ ص} = \text{س لظ } ٣$$

$$\text{لظ ص} = \text{س لظ } ٣ - \text{لظ } ٢$$

$$\text{سه} = \text{س}, \text{صه} = \text{لظ ص}, \text{م} = \text{لظ } ٣,$$

$$\text{ج} = - \text{لظ } ٢ \text{ أو ج} = \text{لظ } \frac{١}{٢}$$

$$(٧) \text{ أ } \text{عند } ن = ٠, ١٢٤٠ = \text{أ} \times \text{هـ}^٢$$

$$\frac{١٢٤٠}{\text{هـ}^٢} = \text{أ}$$

$$١٦٨ =$$

$$\text{ب } ١٠٠٠٠٠٠٠ \times \text{هـ}^{٢+ن} = ١٦٨$$

$$\frac{١٠٠٠٠٠٠٠}{١٦٨} = \text{هـ}^{٢+ن}$$

$$\frac{١٠٠٠٠٠٠٠}{١٦٨} \text{ لظ هـ}^{٢+ن} = \text{لظ } \frac{١٠٠٠٠٠٠٠}{١٦٨}$$

$$\frac{١٠٠٠٠٠٠٠}{١٦٨} \text{ لظ} = ٢ + ن$$

$$\frac{١٠٠٠٠٠٠٠}{١٦٨} \text{ لظ} + ٢ - = ن$$

$$٨,٩٩ = ن$$

بعد ٩ أيام.

$$\text{ج } \text{ل} = ١٦٨ \times \text{هـ}^{٢+ن}$$

$$\text{لظ ل} = \text{لظ} (١٦٨ \times \text{هـ}^{٢+ن})$$

$$\text{لظ ل} = \text{لظ } ١٦٨ + \text{لظ هـ}^{٢+ن}$$

$$\text{لظ ل} = ن + ٢ + \text{لظ } ١٦٨$$

$$\text{لظ ل} = (\text{لظ } ١٦٨) + (ن + ٢)$$